

HOTĂRÎRE

În numele Legii

28 martie 2018

mun. Chișinău

Judecătoria Chișinău (sediul central)

în componență:

Președintele ședinței, judecătorul Avasiloaie Tatiana

grefier Budnea Corina

examinând în ședință publică pricina civilă la cererea de chemare în judecată a lui XXXXXXXXXXX și XXXXXXXXXXX împotriva Asociației Obștești Asociația pentru Studii Sociale Aplicate "ASSTREIA" cu privire la încasarea onorariilor pentru lunile ianuarie - august, 2017 în sumă de 6825 Euro pentru XXXXXXXXXXX și 11200 Euro pentru XXXXXXXXXXX, încasarea sumei pentru deplasările în scop de serviciu de lucru la Ungheni în ianuarie - februarie, 2017 în sumă de 50 Euro pentru XXXXXXXXXXX și a sumei de 150 Euro pentru XXXXXXXXXXX.

La examinarea cauzei au participat:

reclamanții XXXXXXXXXXX și XXXXXXXXXXX,

reprezentantul părții Asociația Obștească Asociația pentru Studii Sociale Aplicate "ASSTREIA", avocatul stagiar Crețu Radu Cezar.

În conformitate art. art. 238-241CPC, instanța de judecată

h o t ă r ă ș t e

Admite parțial acțiunea lui XXXXXXXXXXX și XXXXXXXXXXX împotriva Asociației Obștești Asociația pentru Studii Sociale Aplicate "ASSTREIA" cu privire la încasarea onorariilor pentru lunile ianuarie - august, 2017 în sumă de 6825 Euro pentru XXXXXXXXXXX și 11200 Euro pentru XXXXXXXXXXX, încasarea sumei pentru deplasările în scop de serviciu de lucru la Ungheni în ianuarie - februarie, 2017 în sumă de 50 Euro pentru XXXXXXXXXXX și a sumei de 150 Euro pentru XXXXXXXXXXX .

Încasează de la Asociația Obștească Asociația pentru Studii Sociale Aplicate "ASSTREIA" în beneficiul lui XXXXXXXXXXX, în temeiul Convenției civile de prestări servicii nr.02 din XXXXXXXXXXX onorariul pentru perioada ianuarie 2017 – martie 2017 în sumă de 2925 (două mii nouă sute douăzeci și cinci) Euro și a sumei de 50 (cincizeci) Euro pentru deplasările în ianuarie - februarie, 2017, în total suma de 3075 (trei mii șaptezeci și cinci) Euro, echivalentul în valută națională conform cursului oficial al Băncii Naționale a Moldovei la momentul executării hotărârii.

Încasează de la Asociația Obștească Asociația pentru Studii Sociale Aplicate "ASSTREIA" în beneficiul lui XXXXXXXXXXX, în temeiul Convenției civile de prestări servicii nr.7 din XXXXXXXXXXX onorariul pentru perioada ianuarie 2017 – martie 2017 în sumă de 4800 (patru mii opt sute) Euro și a sumei de 150 (una sută cincizeci) Euro pentru deplasările nr.16, 17 și 18, în total 4950 (patru mii nouă sute cincizeci) Euro, echivalentul în valută națională conform cursului oficial al Băncii Naționale a Moldovei la momentul executării hotărârii.

Respinge pretențiile lui XXXXXXXXXXX împotriva Asociației Obștești Asociația pentru Studii Sociale Aplicate "ASSTREIA" cu privire la încasarea onorariului în sumă de 3900 (trei mii nouă sute) Euro.

Respinge pretențiile lui XXXXXXXXXXX împotriva Asociației Obștești Asociația pentru Studii Sociale Aplicate "ASSTREIA" cu privire la încasarea onorariului în sumă de 6400 (șase mii patru sute) Euro.

Încasează de la Asociația Obștească Asociația pentru Studii Sociale Aplicate "ASSTREIA" în beneficiul statului taxa de stat în sumă de 4932,96 (patru mii nouă sute treizeci și doi lei, 96 bani) lei.

Hotărârea poate fi atacată cu apel la Curtea de Apel Chișinău în termen de 30 zile, de la data pronunțării dispozitivului hotărârii, prin intermediul Judecătoriai Chișinău (sediul central).

Președintele ședinței,**judecătorul****Avasiloaie Tatiana**